



Corrección de error del Boletín núm. 122, de 23.09.2020

Advertido error en el sumario del Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria número 122, de fecha 23 de septiembre de 2020, se subsana de la siguiente manera:

En el sumario, página 5953, en el apartado de **4.2. MOCIONES**.

Donde dice:

“- Soluciones planteadas al colapso que sufre la Atención Primaria, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. [10L/4200-0027] 5960
Aprobación por el Pleno”

Debe decir:

“- Soluciones planteadas al colapso que sufre la Atención Primaria, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. [10L/4200-0027] 5960
Desestimación por el Pleno”